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STUDENTS FEEDBACK FORM

Silapathar Science College, Silapathar , Dhemaji, Assam

A. General Information

*Required

1. Name of the student *

| 2. Student ID/Class Roll no *

3. Semester*

4. Department *

Mark only one oval.
| ‘___ Anthropology
7 Botany
(" Chemistry
. Mathematics
{_ Physics
___ Zoology

{___+Non Honours

{__*Non-CBCS
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5. Stream?*

Mark only one oval.

___1Science

6. Gender*

Mark only one oval.

{__ Female
T Male

{___) Transgender

7. E-mail address *

8. Phone number *

B. Academic Performance and Ambiance

9. 1. How frequently do you attend your classes? *
Mark only one oval.

\___' Regularly
"~ once a week

 Twice a week

. Thrice a week

hﬂps
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142 PM STUDENTS FEEDBACK FORM

10. 2. How often do you approach your teachers before and after the classes? *

Mark only one oval.

(" Always
"V often
") Sometimes

{__i Never

11. 3. How do you rate the quality of the teaching in the college *
Mark only one oval.

(") Excellent
”) very good
Cﬁ‘) good
) fair

e

12. 4. The institution provide multiple opportunities to learn and grow *

Mark only one oval.

. Strongly disagree
") Disagree
7 Neutral

I Agree

.___ Strongly agree
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15.

16.

14.

STUDENTS FEEDBACK FORM

5. Are your teachers available when you approach them during college working
hours?

Mark only one oval.

.,

/ N
{__Jyes

6. Have you ever approached any of your teachers for Career Guidance and
Assistance?

Mark only one oval.
(__JYes
{__*No

7. Do your teachers provide you with additional study materials/notes/books for
clarify and understanding of the subject?

Mark only one oval.

i Yes

8. Was it easy to obtain the necessary resources from the college library? *

Mark only one oval.
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17. 9. Do you think faculty and support staff at the college were helpful? *

Mark only one oval.

C:) 1.Extremely supportive
") 2. Very supportive
"~ 3. Supportive

(") 4. Neutral

{__) 5. Unsupportive

{__) 6. Very unsupportive

(___) 7. Extremely unsupportive

18. 10. Given a chance, are you willing to pursue another course at the college? *
Mark only one oval.

C:) 1. Definitely, Yes
(V2. Probably, Yes
(:) 3. Probably, No

() 4. Definitely, No

—————

(" 5.Can't say

19. 11. Opportunities given to the students for taking part in different co curricular
aspects.

Mark only one oval.

") Medium

[ Low
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20. 12. How do you rate the availability of study materials in the college library? *
Mark only one oval.

(") Excellent
{__) Good
() Fair

() poor

21. 13. How satisfied are you with the facilities provided by the college?. *
Mark only one oval.

() Extremely satisfied

{3 1. Very satisfied

" ;2. Satisfied

{"7¥3. Neutral

(" 4. Dissatisfied

" 5. Very dissatisfied
() 6. Extremely dissatisfied

22.  14. The library has internet facility, computerized cataloguing with subscription to
open access journals

Mark only one oval.
' Strongly agree
i Agree

) Somewhat agree
"I Somewhat disagree

i Strongly disagree
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23. 15. Your satisfaction level with the laboratory infrastructure *

Mark only one oval.

) Excellent

() Good

() satisfactory

@ Needs improvement

‘ ; Bad

24. 16. The college has separate common rooms for girls and boys *

/ Mark only one oval.

e

) True

____JFalse

25.  17. Your satisfaction level with the safety of college premises (security personnel, *
CCTV facility, fire extinguisher etc.)

Mark only one oval.

" Very satisfied

{7 satisfied

Y Neutral

"7 Very dissatisfied

https -/ldocs.google.comiforms/d/1 L402dFFCUbr3YZLwaIOPMnyP9F7J<4jHyiEameWU4ledit 719




STUDENTS FEEDBACK FORM

26. 18.The collegeisa ragging and sexual harassment free zone with a dedicated *

unit for lodging complaints.
Mark only one oval.

(") strongly agree
(") Agree

() Neutral

(" pisagree

{___ Strongly Disagree

f 27. 19. The college provides financial support in terms of various scholarshipsffree-  *

/ ship schemes to needy students from economically weaker background
Mark only one oval.

{_) Disagree

i Neutral

jpi———

{___) strongly agree

(___ strongly disagree

28. 20. Any other suggestion to improve the college academic ambiance. *
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